Terebesi Viktor Matematika Emlékverseny — 2016
4. osztaly

1. Hanyszor kevesebb 2016 és 2009 kiilonbsége 2912 negyedénél?

2. Melyek azok a haromjegyli szamok, melyek kiillonb6zd szamjegyekbdl allnak
¢s a szamjegyeik Osszege 5?

3. Ha 3 szocskeugras 2 macskaugrassal egyenld, és 6 szdcskeugras 1 bolha-
ugrasnak felel meg, akkor 20 macskaugras hany bolhaugras?

4. Egy személygépkocsi kilométer-szamlaldja 12 921 km-t mutatott. 2 6ra mualva
a kijelzén Gjra egy palindrom szam jelent meg. (Palindrom szam, olyan szam,
amely odafelé és visszafelé olvasva is ugyanaz). Hany kilométert tett meg a
gépkocsi egy oOra alatt?

5. Vegyél fel 4 pontot! Barmelyik két ponton keresztiil hlizz egy egyenest! Hany
egyenest kaphatunk igy? Vizsgald meg az 6sszes lehetdséget!

Minden feladat 20 pontot ér. Jo munkat!




